

闽南日报

MINNAN RIBAO

2025年 2月 6日 星期四
农历乙巳年正月初九

中共漳州市委主管主办
闽南日报社出版



第14190号 今日12版 国内统一连续出版物号:CN 35-0017 漳州新闻网:www.zznews.cn



便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

锚定目标抓落实 奋勇争先走前头

全市持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动暨“产业发展项目建设争先年”活动动员部署会召开

本报讯(记者 苏奕斌 廖瑜琦)2月5日,全市持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动暨“产业发展项目建设争先年”活动动员部署会召开。市委书记王进足强调,要深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神,按照全省深化拓展“三争”行动总结部署会部署和省委对漳州提出的“五个走前头”要求,持续深化拓展“三争”行动,以开展“产业发展项目建设争先年”活动为抓手,继续以一刻不松、一步不停的状态,比产业发展、赛项目建设,推动一季度经济社会发展实现良好开局,为完成全年目标任务奠定坚实基础。市长魏东主持并宣读市委、市政府关于对2024年“产业发展项目建设争先年”活动表现突出的集体和个人给予记功(嘉奖)的决定。市人大常委会主任吴卫红、市政协主席吴文团出席。

王进足指出,“争”的劲头就是“稳”的势头,务必持续深化拓展“三争”行动。过去四年,漳州持续开展产业发展项目建设活动,全市上下持续争优争先争效,“争”出了学干贯通、干在实处的鲜明导向,“争”出了竞赛比拼、赶超奋进的浓厚氛围,“争”出了担当尽责、冲锋一线的昂扬斗志,有力推动主导产业发展、重大项目建设取得新进展新突破,交出了一份稳增长、赛发展、保稳定、惠民生的厚实答卷。在“争先年”的新起点上,要咬定“三争”不松劲,把握好“先”这个目标指向,“争”这个着力点、“干”这个实践要求,进一步加

- “争”的劲头就是“稳”的势头,务必持续深化拓展“三争”行动
- “争”的力度就是“进”的速度,务必抓牢抓实“争先年”活动
- “争”的实效就是“干”的成效,务必推动责任“争”落实、工作真落实

力度、挖深度、拓广度,在争当理论武装的“优等生”、敢拼会赢的“先行者”、务实求效的“实干家”上持续用力,一鼓作气、一以贯之、一抓到底“争”下去、赶上去,力促各项工作奋勇争先,再上台阶。

王进足强调,“争”的力度就是“进”的速度,务必抓牢抓实“争先年”活动。要在“比招商引资”上争先,更加突出“成本与效益”“制造业招商”“亩均效益”“增量贡献”等导向,继续用好“9+5”产业链招商地图,1.8万家优质企业图谱,强化以商招商、链主招商、展会招商、基金招商、驻外招商,加快打造市场化、法治化、国际化、便利化营商环境,力促招商成果转化成为产值税收就业、变成产业链链条延伸,实现经济效益和社会效益双赢。要在“比产业发展”上争先,重点抓好产业铸链集群、工业扩产增量、产业社区提质增效等行动,坚持以科技创新赋能“三头六臂”支柱产业,持续增强工业经济发展后劲,推进产业社区专业化、规模化、智慧化建设,大力发展新质生产力,加快构建现代化产业体系。要在“比项目建设”上争先,牢牢牵住重大项目建设这个

“牛鼻子”,用好用足上级政策积极策划项目,发挥项目前期工作指挥部作用抓紧抓实项目前期,坚持能快则快提速省市级重点项目建设,全力以赴扩大有效投资,为未来发展谋求更多增量、更大空间。

王进足强调,“争”的实效就是“干”的成效,务必推动责任“争”落实、工作真落实。要争在首季,着力开开局、拼起步,加强经济运行监测分析,抓实抓细稳增长各项工作,力促一季度良好开局。要争在全局,着力抓收官、谋新篇,推动“十四五”规划高质量完成,“十五五”规划高标准编制,确保各项工作有效衔接、有序推进。要争在士气,着力树导向、正风气,深入开展“牢记嘱托学谷公、为民造福当先锋”活动,强化实干争先的考核评价导向,以务实作风提高工作质效,为加快建设现代化滨海城市、全力打造全省高质量发展新的重要增长极作出更大贡献。

魏东强调,要把工作要求落实到目标上,全力稳增长、作贡献。全面落实持续深化拓展“三争”行动和“产业发展项目建设争先年”活动部署,紧扣省委对漳州提出的“五个走前

头”要求,扛稳漳州作为“全省高质量发展新的重要增长极”责任,全力以赴实现一季度良好开局,努力完成全年增长目标,推动各项工作在全省争一流、走前头。要把状态体现在比拼上,坚决打硬仗、求实效。深入开展“三比一看”竞赛,全力抓好招商引资、产业发展、项目建设等重点工作,营造比学赶超、力争上游的浓厚氛围;发扬斗争精神,敢于动真碰硬,推动改革攻坚、社会稳定、安全生产、生态环境、耕地保护等重点任务落到实处;强化“两单一表”管理,力戒形式主义、弄虚作假,以实实在在的工作成效展现新担当新作为。要把合力凝聚于团结上,切实扛责任、抓落实。全市上下要树牢“一盘棋”思想,主要领导要当好“施工队长”,牵头部门要敢于负责、主动作为,责任部门要密切配合、相互补台,凝聚攻坚克难的强大合力,齐心协力推动经济社会高质量发展。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,市法院院长、市检察院检察长,市属高校主要领导,各县(区)、开发区(投资区)和市直各单位主要负责同志等参加。会上,市领导为“三比一看”竞赛先进集体和个人代表颁奖。市委常委、常务副市长廖学文解读了《漳州市开展2025年“产业发展项目建设争先年”活动深入推进“三比一看”竞赛工作方案》。芗城区、市发改委、市工信局作了工作汇报。会议以视频形式召开,各县(区)、开发区(投资区)、乡(镇、街道)设分会场。

大局中奋勇争先、再上台阶,不辜负省委省政府的重托和全市人民的期望。

大道至简、实干为要。时间不等人,形势不等人。从现在起,我们就要和时间赛跑,把心收回来,把劲鼓起来,把责任扛起来,以“开年就开跑、起步就冲刺”的气势,力促一季度经济社会发展实现良好开局,力争全年目标任务和“十四五”规划圆满收官。要深入开展“牢记嘱托学谷公、为民造福当先锋”活动,进一步树牢“以实绩论英雄,以实效选干部”的鲜明导向,让更多敢担当、善作为的干部脱颖而出,形成重实效、出实招、谋实绩的浓厚氛围,推动各项工作落地落实落到位。

春潮拍岸急,扬帆正当时。在现代化滨海城市建设的新征程上,你我都是主角。让我们迎着春光奋力拼搏,“拼”出红火的明天,“争”出灿烂的未来。

“拼”出好局 “争”得精彩

◎本报评论员

一年春作首,万事干为先。节后上班第一天,我市召开大会,吹响了全市持续深化拓展“三争”行动、全面启动“产业发展项目建设争先年”活动的冲锋号。我们要抖擞精神,迅速行动,以蛇行千里的劲头“拼”出好局,“争”得精彩。

磨砺始得玉成,笃行方能致远。过去四年,漳州持续开展产业发展项目建设活动,持续争优争先争效,推动主导产业、重大项目基础不断夯实,经济运行稳中向好,去年地区生产总值更是突破6000亿元关口。这是全市上下拼出来、比出来、赛出来的结果。实践证明,

有没有竞赛比拼,有没有平台抓手,效果大不一样。抓“三争”、比产业、赛项目的劲头,就是我们稳增长、促发展的势头。我们要乘势而上、再接再厉,在新的起点上踔厉奋发、力争上游,努力再创佳绩。

春天蕴含新的期许、新的希望。今年是“十四五”规划收官、“十五五”规划谋划之年,是深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神的的关键一年,也是漳州全面实施现代化滨海城市《纲要》的开局起步之年,省委省政府对漳州发展寄予厚望,做好新

一年工作意义重大、使命如磐。春节前召开的市委十二届八次全会、市委经济工作会议和两会等,已明确了今年工作目标。昨日的大会,又对开展“产业发展项目建设争先年”活动深入推进“三比一看”竞赛工作方案作了解读,对抓好各项重点工作进行再动员再部署。我们要按照市委、市政府要求,抓紧抓实“争先年”活动,聚焦“比招商引资”“比产业发展”“比项目建设”等重点任务,坚定“争”的信心,咬定“争”的目标,拿出“争”的行动,迅速掀起新一轮比拼热潮,努力在全省发展

今日导读

2024年度华安县 突出经济贡献企业

>>>>名单详见6版

2024年度古雷开发区 经济建设贡献企业

>>>>名单详见7版

2024年度芗城区 经济建设突出贡献奖、 经济建设贡献奖和纳税大户

>>>>名单详见9~12版

从云南家门口送到长泰厂门口 首趟“点对点”返漳复工专车抵达

第二版

县区要闻

东山: 51.79万人东山“过大年” 旅游总收入5.7亿元

南靖: 推动景区提档升级 持续优化旅游环境

第三版

芗城: 古城为核“人文芗城”发力 长泰: 解锁新玩法 春节“趣”长泰

第四版

漳州农商银行恭祝全市人民新年快乐

活动期间: 2024.12.1-2025.12.31

最高可达 30 万元

年利率(单利) 低至 3.6%

福农商e贷

适用客群: 市辖区内所有个人收单商户
(入网时长半年及以上)

担保方式: 信用或保证

贷款期限: 最长可达3年

随借随还
可等额本息还款



欢迎申请贷款

漳州农商银行
ZHANGZHOU RURAL COMMERCIAL BANK

福见农信 福山福海